

**GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU
FEDERALNOG ZAVODA ZA PROGRAMIRANJE RAZVOJA
ZA 2023. GODINU**

Februar, 2024.

1) Uvod

Godišnji izvještaj o radu Federalnog zavoda za programiranje razvoja za 2023. godinu donosi se u skladu sa Uredbom o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“ broj: 74/19, 2/21) i predstavlja implementacioni dokument sa aktivnostima na kojima je Zavod radio u 2023. godini kako bi se realizirali programi (mjere) iz godišnjeg plana rada i nadležnosti Zavoda, te dao doprinos implementaciji mjera i prioriteta iz Strategije razvoja FBiH 2021–2027.

Mandat Zavoda regulisan je Članom 28. Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave („Službene novine FBiH“ broj: 58/02; 19/03; 38/05; 2/06; 8/06; 61/06; 57/09 i 48/11), kao i Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17) kojim je definisana uloga Zavoda u procesu razvojnog planiranja i upravljanja razvojem u Federaciji BiH. U skladu sa tim, Zavod je, u saradnji sa nadležnim institucijama Bosne i Hercegovine, Federacije, kantona i Savezom općina i gradova FBiH kao predstavnikom jedinica lokalne samouprave, nadležan za koordinaciju izrade Strategije razvoja Federacije Bosne i Hercegovine i koordinaciju programiranja razvoja Federacije, pripremu propisa kojim se uređuju metodologija izrade strateških dokumenata u Federaciji, trogodišnje i godišnje planiranje, monitoring i izvještavanje, evaluacija strateških dokumenata, uspostavljanje sistema indikatora, izradu indeksa razvijenosti za Federaciju, kantone i jedinice lokalne samouprave, učešće u izradi sektorskih strategija u Federaciji i njihovo usaglašavanje sa Strategijom razvoja Federacije, kao i u izradi strategija razvoja kantona i Bosne i Hercegovine, osiguravanje komplementarnosti procesa razvojnog planiranja, programiranja, monitoringa, evaluacije i izvještavanja o implementaciji strateških dokumenata i procesa izrade dokumenta okvirnog budžeta, budžeta i programa javnih investicija.

U 2023. godini, aktivnosti Federalnog zavoda za programiranje razvoja, odvijale su se u okviru dva programa:

- Jačati sistem i koordinaciju izrade, implementacije i izvještavanja o razvojnim politikama,
- Administracija i upravljanje.

2) Osvrt na ostvareni napredak u realizaciji godišnjih programa (mjera) federalnog organa uprave, kantonalnog organa uprave i općinskog/gradskog organa uprave, uključujući glavna dostignuća

U toku 2023. godine, glavne aktivnosti Zavoda odnosile su se na jačanje sistema i koordinaciju izrade, implementacije i izvještavanja o razvojnim politikama u FBiH, s ciljem da se kroz saradnju i sistem otvorene koordinacije multipliciraju efekti ulaganja sredstava u razvoj, ali i horizontalno i vertikalno ojača saradnja različitih nivoa vlasti u procesu planiranja razvoja. Pored toga, Zavod je nastavio aktivnosti na izradi analitičkih, plansko - izvještajnih i razvojnih dokumenata.

Kao koordinirajuća institucija za nivo Federacije BiH, Zavod je aktivno učestvovao u implementaciji Ciljeva održivog razvoja (COR) za Bosnu i Hercegovinu, odnosno radu interesorne radne grupe za praćenje implementacije ciljeva održivog razvoja u BiH (SDG Vijeće), koja je u izvještajnoj godini formalno uspostavljena Odlukom Vijeća ministara a na prijedlog Direkcije za ekonomsko planiranje Bosne i Hercegovine (Službeni glasnik BiH, broj 54/23). Aktivnosti SDG Vijeća su bile usmjerene na lokalizaciju ciljeva održivog razvoja u BiH kroz posjetu općina i gradova sa ciljem predstavljanja Okvira za realizaciju ciljeva održivog razvoja u BiH i rada SDG Vijeća te prikupljanjem informacija od strane jedinica lokalne samouprave o njihovom angažmanu u provedbi Agende 2030 (posjeta Brčko Distriktu i okolnim općinama). SDG Vijeće je u izvještajnoj godini sačinilo drugi „Dobrovoljni izvještaj BiH o provođenju Agende 2030 i ciljeva održivog razvoja u BiH“ koji je predstavljen na političkom forumu na visokom nivou u Njujorku u julu 2023. godine. U 2023. godini započeta je saradnja sa Švicarskom ambasadam sa ciljem izrade projektnog prijedloga za partnerstvo između Švicarske i Bosne i Hercegovine, koji će doprinijeti realizaciji ciljeva održivog razvoja u BiH. Federalni zavod za programiranje razvoja je ključna institucija ispred Vlade Federacije BiH koja će učestvovati u ovom projektu saradnje sa Švicarskom ambasadam koji će rezultirati jačanjem kapaciteta mreže kantonalnih praktičara te snažnijim uključivanjem JLS u provedbu Agende 2030. Radna grupa za finansiranje ciljeva održivog razvoja, uz učešće SDG Vijeća, kompletirala je dokument „Finansijski okvir za ostvarivanje COR-a u Bosni i Hercegovini“ koji je usmjeren na razvoj, pilotiranje i uspostavljanje ključnih finansijskih instrumenata u podršci ubrzanom postizanju COR-a, odnosno održivog razvoja u Bosni i Hercegovini. U cilju promocije rada Vijeća i networkinga, članovi SDG Vijeća učestvovali su u zvaničnim događajima posvećenim održivom razvoju (Nagrada za biznis lidere održivog razvoja, Sedmica održivog razvoja i sl.) ali i na sastancima sa međunarodnim donatorima, partnerima, predstavnicima UN agencija u BiH itd.

U prethodnoj godini, Zavod je pripremio metodološki unaprijeđen „Izvještaj o razvoju FBiH“ kao dokument koji daje pregled stanja razvoja u FBiH u oblastima koje su prioritetne u skladu sa usvojenim planskim dokumentima Vlade FBiH.

U 2023. godini Zavod je završio pripremu dokumenta Programa ekonomskih reformi 2023–2025. i Vlada FBiH je isti usvojila. Također, Zavod je uradio glavninu aktivnosti koje podrazumijevaju koordinaciju pripreme Programa ekonomskih reformi (PER) Federacije BiH 2024–2026. a usvajanje istog se očekuje početkom 2024. godine.

Za implementaciju tehničkog dijela posla pripreme i koordinacije ERP-a, Direkcija za ekonomsko planiranje BiH, od februara 2023. godine zajedno s entitetskim institucijama uključenim u izradu ERP-a (Ministarstvom financija Republike Srpske i Federalnim zavodom za programiranje razvoja Federacije BiH) implementira projekt tehničke pomoći pod nazivom „EU podrška Programu ekonomskih reformi (ERP) BiH“. Projekt je programiran u okviru IPA 2018 i traje 24 mjeseca. Svrha projekta je poboljšati pripremu i praćenje provedbe Programa ekonomske reforme (ERP) jačanjem i poboljšanjem kapaciteta institucija odgovornih za koordinaciju takvih procesa politika, kao i kapaciteta resornih ministarstava i drugih institucija koje doprinose pripremi i praćenju provedbe ERP-a u BiH na svim institucionalnim razinama.

Federalni zavod za programiranje razvoja koordinira pripremu dokumenta Programa ekonomskih reformi FBiH, koji je inkorporiran u dokument Programa ekonomskih reformi koji dostavljamo EU komisiji. Usvajanje dokumenta radi paralelno usvajanju dokumenta PER-a na državnom nivou.

U 2023. godini, Zavod je učestvovao u radu Radne grupe za izradu kriterija za dodjelu grant sredstava i praćenje realizacije budžetske podrške Europske unije za energetske potrebe u Federaciji Bosne i Hercegovine. U okviru ove radne grupe Zavod je započeo istraživanje: „Analiza implementacije programa za dodjelu sredstava iz budžetske podrške EU za provođenje mjera energetske efikasnosti u mikro, malim i srednjim preduzećima u FBiH“. Istraživanje će biti objavljeno u 2024. godini.

U skladu sa nadležnostima i obavezama koje su propisane Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanjem razvojem u FBiH, Zavod je u 2023. godini učestvovao u izradi i davao mišljenja o usklađenosti strateških dokumenata (sektorskih strategija i strategija nižih nivoa vlasti) sa Strategijom razvoja FBiH 2021–2027. Također, u toku 2023. godine, Zavod je nastavio izradu metodološki unaprijeđenog dokumenta „Socioekonomski pokazatelj u FBiH“ sa izračunom indeksa razvijenosti. Dokument je pripremljen na osnovu statističkih pokazatelja, ali i kroz anketu u jedinicama lokalne samouprave sa ciljem boljeg razumijevanja razvojnih procesa.

U toku 2023. godine, Zavod je pokrenuo konsultacije i proceduru izmjena i dopuna uredbi koje proizilaze iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u FBiH, jer se za to ukazala potreba. Naime, kako Federalno ministarstvo finansija u narednom periodu treba da donese podzakonske akte kojim će se detaljnije propisati određeni procesi izrade budžeta i povezivanja sa razvojnim planiranjem, to će istovremeno zahtijevati i izmjenu ostalih uredbi koje proizilaze iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u FBiH. S tim u vezi, Zavod je u toku 2023. godine uspostavio radnu grupu i organizovao konsultacije sa svim zainteresovanim stranama kako bi došli do prihvatljivih izmjena i dopuna navedenih uredbi.

Izvršenje planiranih aktivnosti za Program 1. Jačati sistem i koordinaciju izrade, implementacije i izvještavanja o razvojnim politikama je 98,33% zbog provođenja opsežnih konsultacija oko izmjena uredbi, čije usvajanje očekujemo u toku 2024. godine.

Planirane aktivnosti na Programu 2. Administracija i upravljanje u potpunosti su ispunjene, s tim da je izvršenje budžeta Zavoda, u odnosu na ukupno odobrena sredstva za 2023. godinu, iznosilo 95,33% obzirom da nije došlo do popunjavanja upražnjenog radnog mjesta rukovodioca Zavoda (direktor) za koje su bila planirana sredstva u 2023. godini.

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Procenat izvršenja
Unaprjeđivati sistem donošenja, praćenja i evaluacije razvojnih politika		Budžetska sredstva	830.590,00*	791.836,30**	95,33%
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostale donacije			
		Ostala sredstva			
		Ukupno	830.590,00	791.836,30	95,33%

Napomena: *Planirani iznos budžetskih sredstava u Godišnjem planu rada FZZPR za 2023. godinu zasnovan je na Nacrtu Budžeta FBiH za 2023. godinu, odnosno zahtjevu za budžetskim sredstvima FZZPR i iznosio je 824.358,00 KM. Isti iznos finansijskih sredstava odobren je usvajanjem Budžeta FBiH, za 2023. godinu („Službene novine FBiH“ broj 6/23 od 27.01.2023. godine). Izmjenama i dopunama Budžeta za 2023. godinu („Službene novine FBiH“ broj 85/23 od 03.11.2023. godine) došlo je do umanjenja finansijskih sredstva, čime je Budžet Zavoda odobren u iznosu od 824.090 KM. Odlukom Vlade FBiH V.broj:1895/23 od 22.12.2023. godine, sredstva Zavoda uvećana su za 6.500 KM. Povećanje finansijskih iznosa odnosilo se na Ugovorene i druge posebne usluge – Izdaci za izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju-Vansudska nagodba 1000364, tako da je ukupan budžet Zavoda u 2023. godini iznosio 830.590 KM.

**Ukupno izvršenje budžeta za 2023. godinu je 791.836,30 KM što je za 4,67% manje u odnosu na ukupno odobrena sredstva za 2023. godinu koja su iznosila 830.590,00 KM!

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna i realizirana godišnja vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno/djelimično izvršeno
1. Jačati sistem i koordinaciju izrade, implementacije i izvještavanja o razvojnim politikama		Uspostavljeno Vijeće za razvojno planiranje FBiH	Da	Djelimično	Odlukom Vlade Federacije V.broj: 1249/2018 od 25.10.2018. godine, koju je Vlada donijela na svojoj 160. sjednici, uspostavljeno je Vijeće za razvojno planiranje i upravljanje razvojem FBiH, ali nije funkcionalno iz razloga što nije održana nijedna sjednica.
		Uspostavljeno funkcionalno vijeće za razvojno planiranje kantona	10/10	10/10	Prema dostupnim informacijama, uspostavljeno je svih 10 kantonalnih vijeća, ali nisu sva funkcionalna u smislu da održavaju sjednice i donose određene preporuke.
		Indeks kapaciteta za planiranje i upravljanje razvojem u kantonima - zbirno	90	n/d	
		Broj urađenih dokumenata	10	10	
2. Administracija i upravljanje		Broj urađenih internih dokumenata Zavoda	3	3	
		Učešće Programa 2. Administracija i upravljanje u ukupnom budžetu Zavoda (u %)	30,35	25,40	

Napomena:

Program (mjera) i indikatori organa uprave prenose se iz godišnjeg plana rada.

U tabelu C1 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog programa.

C2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele C1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1): 1. Jačati sistem i koordinaciju izrade, implementacije i izvještavanja o razvojnim politikama										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program (mjera): Strategija razvoja FBiH 2021. – 2027.; 4.2.3										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Procenat izvršenja
1.1. Organizacija i održavanje Mreže praktičara za razvojno planiranje u Federaciji BiH	Multipliciranje efekta ulaganja sredstava u razvoj kroz saradnju i sistem otvorene koordinacije.	Da	100%	Sektor za razvojno planiranje		Ne	Budžetska sredstva	42.000,00	42.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	42.000,00	42.000,00	100%							
1.2. Učešće u izradi sektorskih strategija u Federaciji BiH i njihovo usaglašavanje sa Strategijom razvoja Federacije BiH	Koordinacija i integracija strateških dokumenata kako bi se osigurala realizacija razvojnih prioriteta.	Da	100%	Sektor za razvojno planiranje		Ne	Budžetska sredstva	40.000,00	40.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	40.000,00	40.000,00	100%							
1.3. Učešće u implementaciji Ciljeva održivog razvoja (SDG) za BiH	Pripremljen drugi Dobrovoljni izvještaj BiH o provođenju Agende 2030 i ciljeva održivog razvoja	Da	100%	Sektor za razvojno planiranje		Ne	Budžetska sredstva	57.000,00	57.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	57.000,00	57.000,00	100%							
1.4. Makroekonomski pokazatelji FBiH po kantonima 2022.	Izrađen dokument sa ključnim pokazateljima za kantone	Da	100%	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i		Ne	Budžetska sredstva	52.000,00	52.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

				socijalnog razvoja			Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	52.000,00	52.000,00	100%
1.5. Socio-ekonomski pokazatelji FBiH po općinama sa nivoom razvijenosti 2021.	Izrađen dokument sa ključnim pokazateljima za općine	Da	100%	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	Ne	Budžetska sredstva	63.000,00	63.000,00	100%	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva				
						Ukupno	63.000,00	63.000,00	100%	
1.6. Izmjene i dopune podzakonskih akata proizašlih iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u FBiH	Izrađeni podzakonski akti: – Izmjene i dopune Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju, monitoringu i izvještavanju u FBiH; – Izmjene i dopune Uredbe o izradi strateških dokumenata u FBiH; – Izmjene i dopune Uredbe o evaluaciji strateških dokumenata u FBiH.	Izrađeni su nacrti podzakonskih akata	80%	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	Ne	Budžetska sredstva	29.000,00	29.000,00	100%	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva				
						Ukupno	29.000,00	29.000,00	100%	
1.7. Izrada dokumenta Program ekonomskih reformi FBiH	Izrađen i usvojen dokument kao input za ERP BiH	Da	100%	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i	Da	Budžetska sredstva	84.000,00	84.000,00	100%	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				

(ERP FBiH) 2024.-2026.				socijalnog razvoja			Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	84.000,00	84.000,00	100%
1.8. Mjesečni/kvartalni pregled indikatora razvoja	Pripremljeni dokumenti	Da	100%	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	Ne		Budžetska sredstva	35.000,00	35.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	35.000,00	35.000,00	100%
1.9. Program rada Vlade FBiH za 2023. godinu	Pripremljen i usvojen dokument	Da	100%	Sektor za razvojno planiranje	Da		Budžetska sredstva	36.000,00	36.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	36.000,00	36.000,00	100%
1.10. Izvještaj o radu Vlade FBiH za 2022. godinu	Pripremljen i usvojen dokument	Da	100%	Sektor za razvojno planiranje	Da		Budžetska sredstva	36.000,00	36.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	36.000,00	36.000,00	100%
1.11. Izvještaj o razvoju FBiH za 2022. godinu	Pripremljen i publiciran dokument	Da	100%	Sektor za razvojno planiranje i Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	Ne		Budžetska sredstva	99.000,00	99.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	99.000,00	99.000,00	100%

1.12. Redovno ažuriranje baze podataka indikatora razvoja	kontinuirano	Da	100%	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	Ne	Budžetska sredstva	42.000,00	42.000,00	100%	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva				
						Ukupno	42.000,00	42.000,00	100%	
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	615.000,00	615.000,00	100%	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva				
						Ukupno	615.000,00	615.000,00	100%	
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 2. Administracija i upravljanje										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program (mjera):										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Procenat izvršenja
1.1. Izvještaj o radu Zavoda za 2022. godinu	Pripremljen dokument sa ključnim pregledom rada u prethodnoj godini	Da	100%	Sektor za opće i zajedničke poslove		Da	Budžetska sredstva	14.000,00	14.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	14.000,00	14.000,00	100%
1.2. Plan rada Zavoda za 2023. godinu	Pripremljen dokument sa pregledom aktivnosti Zavoda u narednoj godini	Da	100%	Sektor za opće i zajedničke poslove		Da	Budžetska sredstva	14.000,00	14.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	14.000,00	14.000,00	100%

						Ukupno	14.000,00	14.000,00	100%
1.3. Trogodišnji plan rada Zavoda 2024-2026.	Pripremljen dokument sa pregledom aktivnosti Zavoda u naredne tri godine	Da	100%	Sektor za opće i zajedničke poslove	Ne	Budžetska sredstva	14.000,00	14.000,00	100%
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	14.000,00	14.000,00	100%
1.4. Ostali administrativni poslovi	Poslovi obuhvataju poslove nabavke opreme i ostalih nabavki, poslove računovodstva, prevoza, izrada rješenja iz radnih odnosa i dr.	Da	100%	Sektor za opće i zajedničke poslove	Ne	Budžetska sredstva	167.358,00	167.358,00	100%
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	167.358,00	167.358,00	100%
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	209.358,00	209.358,00	100%
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	209.358,00	209.358,00	100%

Napomena:

¹ Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz godišnjeg plana rada.

² **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/kantona /načelnik/gradonačelnik JLS **usvaja (Da/Ne)**.

U tabelu C2. dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

C3. Pregled ukupnog procenta izvršenja po programima (mjerama) organa uprave

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
Program 1. Jačati sistem i koordinaciju izrade, implementacije i izvještavanja o razvojnim politikama	98,33	100
Program 2. Administracija i upravljanje	100	100
Sveukupno za glavni program (organ uprave):	99,17	95,33

C4. Pregled izrade planiranih propisa po programima (mjerama)

Program 1. (navesti naziv iz trogodišnjeg - godišnjeg plana rada)							
Zakoni							
Redn i broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12.2022. godine				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacr/Nacr /Prijedlog (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
1.							
2.							
Podzakonski propisi							
Redn i broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Status propisa, zaključno sa 31.12.2022. godine		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Nacr (80%)	Akt usvojen (20%)			
3.							
4.							
Program 2. (navesti naziv iz trogodišnjeg - godišnjeg plana rada)							
Zakoni							
Redn i broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa sa 31.12.2022. godine				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacr/Nacr /Prijedlog (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
5.							
6.							
Podzakonski propisi							
Redn i broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Status propisa, zaključno sa sa 31.12.2022. godine		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Nacr (80%)	Akt usvojen (20%)			
7.							
8.							
Ukupni procenat za sve planirane zakonske i podzakonske propise			%				

Napomena:

Od aktivnosti koje nisu bile planirane u Godišnjem planu rada Zavoda za 2023. godinu, a urađene su u toku izvještajne godine izdvajamo:

- Priprema Programa rada Vlade FBiH za mandatni period 2023–2026.;
- U nacrtu „Analiza implementacije programa za dodjelu sredstava iz budžetske podrške EU za provođenje mjera energijske efikasnosti u mikro, malim i srednjim preduzećima u FBiH“;
- Priprema Komunikacijskog akcionog plana FZZPR;
- Smjernice Vlade Federacije BiH za period 2024–2026. - Izrada prijedloga prioriternih aktivnosti za realizaciju mjera iz Strategije razvoja Federacije BiH, a na osnovu analiza i zaključaka iz Izvještaja o razvoju FBiH za 2021. godinu;
- Analiza i revizija dokumenta Minimalne plate u zemljama regiona;
- Uspostava i vođenje baze strateških dokumenata.

Pored navedenog, u 2023. godini uposlenici Zavoda su uzeli učešća u raspravama i radnim grupama za izradu važnih razvojnih dokumenata u FBiH:

- Interresorna Radna grupa za praćenje implementacije ciljeva održivog razvoja u BiH (SDG Vijeće);
- Radna grupa za izradu kriterija za dodjelu grant sredstava i praćenje realizacije budžetske podrške Europske unije za energetske potrebe u Federaciji Bosne i Hercegovine;
- Radna grupa za izradu Strategije demografskog razvoja i obnove FBiH 2024–2031.;
- Radna grupa za izradu Strategije za unapređenje prava i položaja OSI u FBiH 2022–2027.;
- Konsultant na izradi dokumenta Strategije infrastrukture prostornih podataka Federacije BiH 2023–2027.;
- Radna grupa za izradu Programa integrisanja Bosne i Hercegovine u Evropsku uniju (Poglavlje 22 – Regionalna politika);
- Radna grupa za izradu Programa integrisanja Bosne i Hercegovine u Evropsku uniju, uloga kopredsjedavajućeg grupe (Poglavlje Ekonomski kriterij);
- Radna grupa za izradu Strategije pametne specijalizacije u Bosni i Hercegovini;
- Radna grupa za izradu Strategije tekstila, odjeće, kože i obuće FBiH 2024–2033.;
- Koordinacioni odbor (KO) za izradu Strategije dugoročne obnove zgrada 2050.;
- Koordinator OECD politika - Konkurentnost u Jugoistočnoj Evropi 2024.;
- Radna grupa za kreiranje strateškog dokumenta – Šematski plan za BiH “Pravedna tranzicija za sve”, (UNDP – IDA);
- Komisija za izradu Srednjoročne Strategije pružanja savjetodavnih usluga u FBiH;
- Komisija za pripremu Programa javnih investicija FBiH.

- Učešće u izradi prijedloga mjera i projekata Strategije razvoja Općine Stari Grad Sarajevo za period 2023–2027.;
- Izrada Operativnog plana za institucije Federacije BiH u cilju provođenja Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine 2023–2027. godine;
- Analiza Strategije poljoprivrede i ruralnog razvoja USK 2023–2027.;
- Analiza Strategije razvoja poljoprivrede i ruralnog razvoja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 2023–2027.;
- Analiza Strategije razvoja Općine Fojnica za period 2024–2028. godine;
- Analiza prijedloga Strategije za oduzimanje imovinske koristi pribavljene krivičnim djelom u FBiH i akcioni plan za njeno izvršenje 2024–2028. godine.

Zaposleni Zavoda u 2023. godini prisustvovali su slijedećim tematskim seminarima, redovnim edukacijama, obukama i konferencijama:

- Radionica o planiranju strukturnih reformi za poglavlje V ERP-a 2024–2026.;
- Radionice na temu pokretanja procesa programiranja IPA 2024 u Bosni i Hercegovini za IPA III pojedinačne prozore – 4 prozora (DEI BiH);
- Radionica „Primjena regulatornog okvira za razvojno planiranje u FBiH- za jedinice lokalne samouprave u FBiH“;
- Radionica „Primjena regulatornog okvira za razvojno planiranje u FBiH- za kantone u FBiH“;
- Radionica „Primjena regulatornog okvira za razvojno planiranje u FBiH- za federalna ministarstva u FBiH“;
- Radionica DIPAK-a: „Radionica za IPA III Prozor 2: Dobro upravljanje, usklađivanje s acquis-em, dobrosusjedski odnosi i strateška komunikacija“;
- Radionica EDA-e: „Mogućnosti primjene novih koncepata i alata za podršku održivom razvoju MSP“;
- Radionica „Instrumenti inovacijske politike i obasci inovacijskih performansi i barijera za mala i srednja preduzeća u BiH“;
- Radionica: "Mogućnosti primjene novih koncepata i alata za podršku održivosti i razvoju MSP“;
- Radionica Mobiliziranje inovacijskog sistema u BiH za inovacijske sposobnosti malih i srednjih preduzeća;
- Radionica: Napredna implementacija Akta o malom biznisu u BiH2EU, SBA u BiH2EU;
- Radionica sa ciljem izrade Strategije demografskog razvoja Kantona Sarajevo;
- FMF obuka - Proces izrade budžeta;
- ADS FBiH obuka - Aktualna pitanja iz PIO;
- ADS FBiH obuka - Primjena Zakona o PIO;
- ADS FBiH obuka - Suzbijanje stresa na radnom mjestu i zaštita mentalnog zdravlja;
- ADS FBiH obuka - Odnosi sa javnošću;

- ADS FBiH obuka - Zakon o zabrani diskriminacije i praksa koja se odnosi na diskriminaciju;
- ADS FBiH obuka - Dezinformacije: Učinkovitom reakcijom na dezinformacije do povjerenja javnosti u institucije;
- ADS FBiH obuka - Rješavanje konfliktnih situacija;
- ADS FBiH online obuka za unos podataka o zaposlenima u aplikaciju HRMIS;
- Konverzijski kurs - usavršavanje engleskog;
- GBWN Webinar: Regulating maternity and paternity leave – Influence on costs and changing gender norms;
- Online sastanak u organizaciji ReSPA: predstavljanje Programa izgradnje kapaciteta i mobilnosti javnih službenika Zapadnog Balkana u organizaciji ReSPA, Ministarstva vanjskih poslova Italije i Scuola Nazionale Dell' Amministrazione;
- Prisustvovanje na Danu otvorenih vrata u organizaciji ReSPA: informisanje javnosti o novinama, aktivnostima i instrumentima u implementaciji novog granta Evropske Komisije i novi Program rada ReSPA-e;
- Danube Region Programme 2021-2027, Info sesija;
- Konferencija „Rodna ravnopravnost u ustavu – prepreke i mogućnosti“;
- Konferencija: Podaci u službi socioekonomskog razvoja administrativni podaci javnih registara;
- OECD „Pravedna tranzicija WB“;
- West East Forum for Ethics and Compliance (WEFEC) – Inicijativa za uspostavljanje institucije Biznis ombudsmana u BiH;
- Sastanci na temu: „Praćenje preporuka sa 6. sastanka Posebne grupe za reformu javne uprave i priprema za sljedeći dijalog“;
- Prisustvo na XX redovnoj Skupštini Udruženja poslodavaca;
- Turistički forum Tuzla 2023.